
                                       ІV. Нова історія школи. 

   В кінці 60-х років, у зв’язку із збільшенням учнів та з необхідністю покращення 

навчально-виховного процесу, виникла необхідність побудови нової школи. При 

допомозі місцевої влади та держави в 1968 році було введено в експлуатацію 

приміщення нової школи. В цьому ж році відбулося офіційне відкриття. Новорічне 

свято для дітей в1968 вперше  проведено в спортзалі новозбудованої школи. Навчання 

в школі розпочалося з ІІІ чверті 1968-1969 навчального року - 11 СІЧНЯ 1969 р. 

Школа побудована на місці колишнього панського двору, обгородженого цегляним 

муром, та садиби (палацу, який деякий час використовувався для навчання дітей при 

німцях), що були зруйновані і розібрані на цеглу та будматеріали жителями села в 

1944 році. Жителі села побоювалися, що панський палац (в якому були підвали) 

використають москалі, як тюрму НКВД для катувань та знущань над українцями. 

   Нова школа розрахована на 320 учнів. Налічує 11 навчальних кабінетів, майстерню 

для роботи з деревом і металом, спортзал, їдальню (актовий зал), бібліотеку та різні 

допоміжні приміщення. Класи забезпечено навчально-технічними засобами навчання, 

майстерню - станками та обладнанням, спортивний зал - відповідним інвентарем. Для 

опалювання окремо побудовано котельню, що спершу працювала на вугіллі. Виконано 

благоустрій шкільного подвір’я. При школі є навчально-дослідна ділянка. На якій учні 

школи під керівництвом вчителя (завідуючого) вирощували с/г продукцію для їдальні 

та на продаж. Крім цього в школі були теплиця (яку здавали в оренду для  



вирощування квітів) та кролятники, в яких учні розводили кролів. Вони самостійно 

заготовляли корми і займалися годівлею пухнатих улюбленців. В той час особливо 

цінувалися шкірки вуханів.                                                                                  

БУДІВНИЦТВО НОВОЇ ШКОЛИ              ОФІЦІЙНЕ ВІДКРИТТЯ НОВОЇ ШКОЛИ В 1968 РОЦІ.          

В школі діяли хоровий та танцювальний гуртки, а також різноманітні спортивні секції. 

Учні школи регулярно брали та беруть участь в районних різноманітних конкурсах та 

виставках, спортивних змаганнях (районній спартакіаді), де неодноразово ставали 

призерами, а також і переможцями. 

Щорічно школярі школи є постійними учасниками І та ІІ етапів Всеукраїнських 

предметних олімпіад. Майже кожного року, наші учні займають призові місця на ІІ 

етапі, що проходить в м.Снятині (районній олімпіаді школярів).  



 
Педколектив школи в 1970 році: сидять – зліва направо: НавчукЯ.В.-вч.фізкультури, Павлик Є.М.-

вч.музики, Шульга Н.З., Тумачок В.І.-вч.біології, Пугач Д.Д.-директор, Дрічик В.В., Проданюк В.М.-

вч.укр.мови,  Кнігніцький М.М.-вч.фізики. 

   В 70-х та 80-х роках ХХ ст. учні нашої школи вели активну переписку з школярами 

країн колишнього Радянського Союзу. Завдяки такій переписці було встановлено 

зв'язок з Латвійською республікою, де поховані наші односельчани, які загинули на 

полях боїв Другої світової війни. Жителі Латвійського містечка Вацумінієкі 

впорядкували та доглядають братську могилу з останками воїнів, серед яких є вихідці 

з нашого села. Учні школи сприяли тому, що вдови, діти та родичі полеглих воїнів 

змогли побувати на їхній могилі. 

 
Педколектив школи, 1972 рік: зліва направо – Процик Марія Іванівна – вч. німецької мови, 

Марковська М.М., Лукащук Мирослав Петрович – директор школи, вч. хімії, Дрічик В.В., Проданюк 

В.М., Шир Ярослав О. – вч. фізкультури.  

   Після того, як колгосп реформовано в радгосп “Україна” значно покращилася 

матеріально-технічна допомога нашій школі. Фізичний та хімічний кабінет   

забезпечено необхідними приладами та устаткуванням для дослідів і лабораторних 

робіт, навчальні класи отримали, на той час сучасні, НТЗ навчання - 

кінопроектор,магнітофон, діапроектори, тощо. 



Педколектив школи в 1978 році: сидять – зліва направо: Кнігніцький М.М.,Мацейко О.Ф.- 

вч.фізкул.,Шульга Н.З.,Яремчук В.Д.-директор,Кнігніцька М.І.-вч.поч.кл.(стоїть),Дрічик В.В.-вч 

історії і географії,Кульганик Г.М.-вч.поч.кл.,Проданюк В.М.,Марковська М.М.-вч.математики. 

З прийняттям закону про загальну середню освіту, в 70-х, 80-х роках працювала 

вечірня школа. В якій отримували середню освіту жителі села, різного віку, що з 

різних причин її не мали. Пізніше вечірня школа була реорганізована в 

Красноставський консультпункт при Снятинській заочній школі.  

   Завдяки шефській допомозі та організаторським здібностям класних керівників учні 

школи неодноразово виїзджали на екскурсії . Зокрема, побували в таких містах – Київ, 

Львів, Чернівці, Хотин, Брест, Яремче, Москва та інших.  

 

Педколектив школи в 1982 році: сидять – зліва направо:Дзівізінська М.А.-вих.групи 

прод.дня,Тумачок В.І.,Дрічик В.В.,Проданюк В.М.,Шумко Б.М.-директор,вч.географії, Шульга 

Н.З.,Марковська М.М.,Клепей Є.М.-вч.вихователь,Гнидко М.М.-піонервожата. 



      З 1 вересня 1989 року стала дев’ятирічною і отримала назву Красноставська 

неповна середня школа (НСШ). 

 


